

# Гастроли французской певицы

Завтра на сцене Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР начинает свои выступления солистка Национального оперного театра Франции «Гранд-опера» Рита Горр. Певица исполнит партии Амнерис в опере Верди «Аида» и Венеры в опере Вагнера «Тангейзер». Рита Горр признана сейчас одной из лучших исполнительниц этих партий. Она обладает красивым и сильным голосом, поет выразительно и музыкально.

Рита Горр начала выступать в послевоенные годы. Первый успех певицы — присуждение ей первой премии на Международном конкурсе во-

калистов в Вервье. Неоднократно певица участвовала в различных конкурсах, где всегда отмечалось ее высокое мастерство.

Рита Горр гастролировала во многих странах Европы, Азии, Африки. Она пела на сценах оперных театров Рима, Лиссабона, Лондона, Вены. Музыкальные критики в своих статьях отмечали, что редкий диапазон голоса певицы позволяет ей свободно исполнять партии сопрано, меццо-сопрано и контральто.

В Советском Союзе Рита Горр гастролирует впервые. С большим успехом прошли ее выступления в Ленинграде.